



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY KUUKAUSIKOKOUS

PAIKKA: Geopiste, Physicum

AIKA: 26.4.2017 klo 16.00

LÄSNÄ: Outi Seppälä

Julia Viertola

Jasmiina Myllys

Taneli Pärssinen

Jouko Lappalainen

Iivari Laaksonen

Sari Aroalho

Hanna Berg

Elisa Hanhiova

Pyry Poutanen

Janni Honkavaara

Jessika Isomeri

Sakari Sarjakoski

Emil Ehnström

Iiris vilo

Hilkka Pajukangas

Marisofia Nurmi, saapui kohdassa 11.8

Yhteensä 17

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.05.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisätään esityslistaan kohdat 12.1 Kalustetuki, 12.2 Klusteriluvat ja 11.10 Vaellusretki. Hyväksytään esityslista muutosten jälkeen kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. MiSo

Hallituksen esittelylauseet Pieneen punaiseen 28.4. mennessä – hallitus, työn alla

Vappusuunnituksen joukkueenmuodostus – Jasmiina, tehty

Kalustetukihakemus HYY:lle – Aino-Maija, tehty

Konserttiekskun mainos – Janni, tehty

Blogin tarkistus ja korjausehdotukset – aktiivit, työn alla

6. Ilmoitusasiat

6.1 Haalarimerkkikilpailu

Vuosittainen haalarimerkkikilpailu on nyt auki. Ehdotukset varapuheenjohtaja Jannin sähköpostiin seuraavaan kokoukseen mennessä, missä äänestetään kilpailun voittaja. Teemana poikkitieteellisyys.

6.2 Trello

Kaikki tämän vuoden tapahtumat täytyy päivittää Trelloon tapahtumien tietojen osalta.

7. Posti

Vapaa radikaali -lehti

Geo -lehti

8. Talousasiat

8.1. Tilin saldo

Tilin saldo on 3875,48€.

8.2 Taloudellinen tilanne

Taloudellinen tilanne on hyvä.

9. Opintoasiat

9.1 Laitoskahvit

Työn alla.

9.2 Kandi-info

Iso pyörä -infossa myös kandi-info. Siellä tiedotetaan muun muassa uudesta kandista ja siihen siirtymisestä.

9.3 Palaute

Kiitosta työelämä-illasta, alumneista ja hyvistä kysymyksiä. Tapahtuma järjestetään mahdollisesti uudelleen.

10. Vastaavat

Sihteeri: pöytäkirjojen tulostusrahat päätetään korvata sihteerille.

Tuutorivastaava: Loimu sponsoroi pientä punaista, jos lehteen laitetaan loimu Kumpulan mainos. Rahoitusongelma on täten ratkennut. Kehitteillä on tuutor-appro.

Retkivastaava: seuraavan Mantuun tulossa kumaretkitarina.

Loimuvastaava: loimuvaalit ohi, mutta suuri osa fukseista ei päässyt äänestämään. Syksyn työelämäilta kehitty.

Varapuheenjohtaja: Resonanssin kanssa tiedossa yhteistyötä: molempien järjestön fuksiaisiin tulee molemmilta rasti.

11. Bileet, kulttuuri ja suhteet

11.1 Kumpulan vappusuunnistus 28.4.

Tulossa, mantsalaisia osallistujia vähän.

11.2 MaOlympialaiset 29.4.

Sää uhkaa ulkotapahtumaa, varavaihtoehto sisätiloissa.

11.3 Vappu 30.4.-1.5.

Tulossa.

11.4 Täyskaato 28.5.

Tulossa.

11.5 Kesäpäivä 17.6.

Tulossa.

11.6 Saunailta 29.7.

Saunailtaa sponsoroidaan 75€:lla MaO:n tililtä.

11.7 Syksyn fuksitapahtumat

Samat fuksitapahtumat kuin viime syksynä: fuksipiknik, fuksiaiset 24.9., fuksiseikkailu 29.9., fuksimökki 13.-15.10., fuksisitsit 19.10., KJYR 4.-6.11. ja pikkujoulut 11.12. Syksynä myös kaksi tuutorryhmän tapaamista.

11.8 Menneet tapahtumat: Käytävövhvelit 145 , Helsinginkadun appro 51, Tiedemarssi 11, Mantsalaisten ja fyysikoiden prevappu 39, Työelämäilta 62

11.9 Vaellusretki

Vaellusretki on 17.-23.8. sisältäen kaksi matkustuspäivää ja 5 vaelluspäivää, mukaan mahtuu noin 12 henkilöä.

12. Muut esille tulevat asiat

12.1 Kalustetuki

Aino-Maija tehnyt kalustetukihakemuksen. MaO hakee 150€:a, joka käytettäisiin klusterin kaapin sarakkeisiin, tuolin ja sohvien kalusteisiin.

12.2 Klusterin kulkuluvat

Uusille tutoreille myönnetään klusteriavaimet.

12.3 Lammi-viikonloppu

Sakari Järjestää virallisen ilmoittautumisen Lammiviikonloppusta. Tätä viikonloppua mainostetaan ja saavutetaan mahdollisimman monta sinne lähtijää.

13. MiSo

Haalarimerkkikisamainos – Janni

Esittelytekstit Pieneen punaiseen - hallitus

14. Seuraavat kokoukset

14.1. Halko

Seuraava hallituksen kokous 8.5. klo 17.00, Jessikalla osoitteessa Pengerkatu 27

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.37

Outi Seppälä, puheenjohtaja

Julia Viertola, sihteeri